证券代码: 872068

证券简称: 五星传奇

主办券商:中信建投

北京五星传奇文化传媒股份有限公司 关于公司重大交易事项的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、重大交易概述

北京五星传奇文化传媒股份有限公司(以下简称"公司")享有电影《阳光照耀青春里》21%的电影收益权。因资金困难,未按与北京银行股份有限公司中关村支行签订的《综合授信合同》、《借款合同》的约定,按时偿还相关合同项下涉及的500万元借款本金及利息等债务。北京中关村科技融资担保有限公司作为公司的担保人,在其与北京银行股份有限公司中关村支行签订的《最高额保证合同》约定的担保范围内,于2024年12月6日代公司向北京银行股份有限公司中关村支行进行了偿还。现公司拟以不低于人民币伍佰万元(¥5,000,000.00元)的价格(具体以实际签订的合同为准)向北京海心世泽信息服务有限公司转让电影《阳光照耀青春里》10%的影片收益权(受让方不享有电影署名权),用以偿还北京中关村科技融资担保有限公司代公司偿还的500万元借款本金及利息等债务。

二、北京海心世泽信息服务有限公司简介

名称:北京海心世泽信息服务有限公司

企业类型:有限责任公司

注册地:北京市海淀区温泉镇温泉路84号临10号1172

法定代表人: 罗建国

注册资本: 1000 万元人民币

经营范围:经济贸易咨询;技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务、技术推广;投资咨询;企业管理咨询;电脑动画设计;软件开发;销售电子产品、

通讯设备、计算机、软件及辅助设备、自行开发的产品。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

股权结构: 1、自然人股东: 罗建国, 持股比例: 66.6670%; 2、自然人股东: 罗章生, 持股比例 33.3330%

北京海心世泽信息服务有限公司不属于公司关联方,本次交易不构成关联交易。

三、交易的定价政策、定价依据及公允性

本次交易属于正常的商业交易行为,定价与市场价格不存在重大差异,遵守公平、自愿的商业原则。

四、表决和审议情况

2025年1月6日,公司召开了第三届董事会第八次会议,审议通过《关于公司重大交易事项的议案》,表决结果:同意 5 票,反对 0 票,弃权 0 票。本议案尚需提交股东大会审议。

五、交易协议的主要内容

为偿还北京中关村科技融资担保有限公司为公司代偿的 500 万元借款本金及利息等债务,公司以不低于 500 万元的价格向北京海心世泽信息服务有限公司转让电影《阳光照耀青春里》10%的电影收益权(具体以实际签订的合同为准)。本次交易尚未签署正式协议。

六、重大交易的目的及对公司的影响

本次交易系公司正常经营发展所需,能够尽快解决欠付的北京中关村科技融 资担保有限公司为公司代偿借款本金及利息等债务的事宜,有利于公司的持续经 营和发展,符合公司及全体股东的利益,不会对公司财务及经营产生不利影响。

七、备查文件

《北京五星传奇文化传媒股份有限公司第三届董事会第八次会议决议》

北京五星传奇文化传媒股份有限公司

董事会

2025年1月6日